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Közgyűlést
tart szombaton délután Baja város tör 
vényhatósáyi bizottsága. Amint végig 
olvassuk a huszonkét tárgyból álló tárgy- 
sorozatot, úgy látjuk, hogy nagyon ke­
vés érdekes tárgya lesz a szombati köz­
gyűlésnek és aligha tart valami nagyon 
hosszú ideig.

Sokkal érdekesebb ebben a közgyű­
lési meghívóban az, ami nincsen benne, 
ami kimaradt belőle. A közgyűlés — 
úgy tudjuk — azért lett junius hó 10 re, 
hogy rögtön, a megelőző napon lejáró 
pál)ázat után egy nappal megtarthas 
sák a választást a megüresedett állá­
sokra. Ezért van szombaton a közgyű­
lés és éppen ez a fontos tárgy marad 
el, mert a főispán nem jöhet el és igy 
nem alakitható meg a kandidáló bizott­
ság. Választás nem lesz és igy nagyon is 
szürke közgyűlésre van kilátás.

Ma azonban figyelemmel olvassuk vé­
gig a közgyűlési meghívót, úgy talá­
lunk abban nagyon is figyelemre méltó 
tárgyat.

Ez az ötödik pont: Versec város kö­
zönségének átirata a katonai tulkövetelé- 
sek ellen az országgyűlés képviselöházához 
intézett feliratának pártolása iránt

Most, amikor küszöbén állunk a ka­
tonai reformok képviselőházi tárgyalá­
saiknak, most, amikor olyan törvényja­
vaslat fekszik az országgyűlési képvi- 
selöház előtt, amely pénzben és vérben 
újabb és elviselhetetlen terheket készül 
az ország népének vállaira rakni, most 
nem kisjelentöségü dolog az, hogy a 
magyar törvényhatóságok, városok és 
vármegyék egyaránt, egyöntetűen emel­
jék fel tiltakozó szavukat a létszámeme- 
és egyáltalán a katonai tulkövetelések 
ellen. Kellene, kívánatos volna, hogy 
a magyar városok ne pártérdekeket, 
hanem a nemzet érdekeit tekintve, uta­
sítsák vissza a telhetetlen militarizmus 
újabb tulköveteléseit.

A kormányra és szolgálatkész pártjára 
aligha lenne a törvényhatóságok állás- 
foglalása nagy befolyással, mert hiszen 
alig várják, hogy Bécsnek térdet fejet 
hajtva, szolgálatot tegyenek.

De nyomának kell lenni, hogy a ma­
gyar nemzet nem csak nem lelkesedik

a katonai követelésekért, de határozot­
tan ellenszenvvel viseltetik irántuk. Hogy 
azonban igy foglal-e állást minden tör­
vényhatóság ? az kérdés. Azt tudjuk, 
hogy Versec város átiratát a legtöbb 
törvényhatóság pártolta. Vájjon pártol­
ja-e a bajai közgyűlés? Kíváncsian vár­
juk, mit javasol a közg) ülésnek az ál­
landó választmány.

A közgyűlési meghívó egyébként az:
Baja város törvényhatósága folyó évi jú­

nius hó lü-ik napján délután 3 órakor rend­
szerinti közgyűlést tart.

Tárgysorozat: 1. Polgármester időszaki je­
lentése a közigazgatás állapotáról.

2. Bács-Bodrog vármegye közönségének 
átirata a fegyvergyakorlatra behívott tarta­
lékosok és esaládfentarto póttartalékosok se­
gélyezése tárgyában az országgyűlés képvi­
selőházához intézett feliratának pártolása iiánt.

3. Zombor sz. kir város közönségének 
megkeresése az ott emelendő Erzsébet-szo- 
bor költségéhez való hozzájárulás iránt.

4. Szolnok-Doboka vármegye közönségé­
nek átirata a hegyvidéki szőllők érdekében 
a pénzügyi és földmivelésügyi miniszter urak­
hoz intézett felterjesztésének pártolása iránt.

5. Versecz város közönségének átirata a 
kvtonai tulkövetelések ellen az országgyűlés 
képviselősázához intézett feliratának pártolása 
iránt.

ö. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye kö­
zönségének átirata a Duna-Tisza csatorna 
ügyében az országgyűlés képviselőházához 
intézett felterjesztésének pártolása iránt.

7. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur­
nák leirata az állami beruházásokról szóló 
1904. évi XIV* t.-cikkel a törvényhatósági 
közutak kiépítésére folyósított segélyössze­
gek ellenében a közúti alap birtokában lévő, 
nem jövedelmező h. é. vasúti törzsrészvények­
nek az államkincstár tulajdonába való áten­
gedése iránt. (Első szavazás.)

8. A m. kir. államvasutak megkeresése a 
Szabadka —bajai vonal elsőrangusitása folytán 
kisajátítandó 73 négyszögölnyi ut és árok te­
rületnek ingyenes átengedése iránt. (Első sza­
vazás.)

9. A városi tanács javaslata a fertőző be­
tegek elhelyezhetése végett egy Docker-féle 
barakknak beszerzése iránt.

10. Az állami elemi iskolai gondnokságnak 
előterjesztése az elemi iskolai alapítványokra 
vonatkozó alapitó leveleknek módosítása iránt.

11. A polgári iskolaszék előterjesztése a 
polgári iskola első osztályának párhuzamo­
sítása iránt.

12. A gyermekvédő telepbizottság előter­
jesztése a bizottság kiegészítése iránt.

j í3. A homoki szőlősgazdák orsz. egyesü­
letének kérvénye a város közönségének az

egyesületbe alapitó tagul való belépése 
iránt.

14. A városi kórházigazgatóságnak előter­
jesztése a kórházi szabályrendeletnek az 
ápoló személyzet illetményére vonatkozó ha- 
tározmányaink módosítása iránt.
• 15. A tanonciskola felügyelő bizottságának 
előterjesztése két rajzosztály és egy rajzpótló 
osztálynak felállítása iránt.

lö. A városi tanács javaslata az 1909. ev
1. felében behajthatlanná vált városi követe­
lések leírása iránt.

17. Goldschmidt Lajos kérvénye a Szenes­
utcából elfoglalt 12 négyszögöl közterületnek 
átengedése iránt.

18. Kerék Illés kérvénye a Szenes-utcából 
elfoglalt 2 négyszögöl közterületnek átenge­
dése iránt.

19. Özv. Paszterkó Jozsefné és társainak 
kérvénye a Zrínyi Miklós-utcában egy közös 
kútnak felállítása iránt.

20. Etsberger Jakab kérvénye a »Felső 
szőllők« dűlőben 88 közterületnek áten­
gedése iránt.

21. Mátyai Mihály kérvénye építkezés cél 
jaira a Tóth Kálmán-utcában I1» közterü­
leti! k átengedése iránt.

22. Sörös György kérvénye a Fehér-utcá­
ban 3 □  közterületnek átengedése iránt.

Netán utólag még beérkező és szabálysze­
rűen közzé teendő egyéb tárgyak.

Kiscsávolyi hangok.
Átjárót kérnék

Több kiscsávolyi polgár küldi hozzánk 
alábbi sorokat, amelyekben egy útátjáró léte 
sitését sürgetik. Adjuk a levelet, úgy, ahogy 
kaptuk és reméljük, hogy a felszólalásnak 
meg is lesz a foganatja, mert a külváros 
polgársága méltán elvárhatja, sőt meg is 
követelheti, hogy az1 ő érdekei éppen úgy is- 
tápolásra találjanak, mint a Belvárosé.

Reméljük, hogy az alábbi levélben felhozott 
panasz már annál is inkább orvosolva lesz, 
mert az átjáróra azon a helyen nagy szük­
ség van. A levél alább következik;

Igen tisztelt Szerkesztő ú r !
A B. F. U. az elmúlt héten sikeresen szál­

lott síkra a színház előtt építendő, illetve 
fektetendő átjáró érdekében. Ezen gyors siker 
indít arra, hogy Önhöz forduljunk kérve Önt 
vájjon lenne e szives érdekünk, kiscsávolyi 
és katonavárosi polgárok érdekében is ha­
sonló akciót indítani? Ezúttal nem kényelmi 
dologról volna szó, — de egy a közegészség­
ügy szempontjából fontos dologról.

Ugyanis Kiscsávoly és Katonaváros részek 
közönsége már régen kér egy átjárót ha­
sonlót ahhoz, mely a Szegedi-ut közepén 
vezet, a Szegedl-ut elejére ifj, Gaál János 
vagy Wagenblatt József előtt átvezetendő a
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Katona városrészi oldalig. Mindez ideig azt 
nem tudtuk megkapni dacára, hogy sok adó­
fizető is lakik erre. Kérjük tehát t. szerkesztő 
úr karolja fel ügyünket, legyen b lapja szó­
szólónk, talán ezúttal jókedvében találjuk 
városunk tanácsét és juttat valamit reánk és 
azon meglehetős szép összegből, melyet 
két városrészünk adózó polgársága pótadó 
cimén a városi pénztárba befizet. Mert mégis 
botrányos, hogy az év 7 hónapjában a hó 
és eső okozta sár és pocséták miatt mit 
szenvedünk úgy mi, mint és tőleg gyerme­
keink. f ogadja t. szerkesztő úr (remélt) szives 
felszólalásáért mindannyiunk hálás köszönetét.

Tisztelője
Több kiscsdvolyi és katona- 

városrés^i pole (ír.
Reméljük, hogy a felszólalásnak lesz fo­

ganatja. A szerk.)

Relytélyes lelet
Pénz8zekreny a kútban
Baja regi biinkronikájábol.

Úgy harminc, vagy negyven esztendeje is 
elmúlott annak, hogy a Mátéhnza 1 11. ma­
jorságának a külső kútjából megitatták a 
gulyát, meg a ménest. Akkor leszakadt a kút 
gémje és azóta se néztek a régi, jo és bővizű 
kút felé.

Uj kutat csináltuk a belső majorban és a 
régi kút már teljesen feledésbe ment. Már be 
is fedték és alig volt ember, aki megtudja 
határozni, hogy hol is a régi kút.

Történt azonban az idén, hogy a belső 
major kútja nem adott elég vizet és gondos­
kodni kellett uj vizforrásról. Megkeresték hát 
a régi külső kutat és elhatározták, hogy ki­
tisztítják és használhatóvá teszik.

A múlt héten hozzá is fogtak a kút tiszti- 
tusához. A munkásemberek hozzá is fogtak 
a dologhoz, leszállottak a kút mélyébe. Alig 
kezdték meg a dolgot, váratlan akadályra 
bukkantak. Valami kemény, nehéz, áttörhetlen , 
nagy tárgy akadályozta a munkát. Neki fog- j 
tak hát, hogy meglássák, mi az, ami mun­
kájukban akadályozza. És csodálatos leletre 1 
tálaltak.

Egy régi rendszerű, hatalmas, legalább 
másfél métermázsa nehéz pénzes szekréayt 
találtak. A vasból készült, súlyos pénzes 
szekrényt már nagyon kikezdette a rozsda.

A pénzes szekrény már nagyon-nagyon 
régen heverhet odalent a kút fenekén. A kút 
már közel 40 esztendeje van használaton 
kívül.

A leletről jelentést teltek a rendőrségnek 
és a tanácsnak. A rendőrség megindítja a 
nyomozást, hogy hogyan, miként kerülhetett 
a pénzszekrény a kútba. Mert az kétségtelen, 
hogy valamely bűnténnyel függ a dolog 
össze. Hogy milyen bűntényből származik a 
pénzszekrény, azt nem tudják.

Baja város régi bűnkronikájábol nehányat 
említenek fel.

A legérdekesebb a lelistsánc kirablása. 
Megtörtént «  abban M.ben néhányszor,
de a legutóbbit a |,-vakmerőbben vittek 
keresztül.

Nagysumárnál, a mátemizi majorokhoz kö­
zel megtámadták a postakocsit, a kiséret egy 
részét megsebesítették, r -isik részét lelőtték es 
a kocsit teljesen kifosztottak. Az összes ét té­
liek, a kocsiba helyezett szekrény eltűnt, a 
tetteseket bár többeket gyanúsítottak — 
még mai napig sem sikerült kinyomozni.

A másik bűntény az, amikor a Kálvárián 
egy dúsgazdag asszonyt megöltek és kirabol­
tak a statárium idején. A tettest megtalálták 
ugyan és — minthogy éppen statárium volt 

még két másik bűnössel együtt egy napon 
felakasztották, de a rablott értékeknek még 
máig sincsennek nyomában.

Amikor nyomozni fognak, ezek a bűnté­
nyek is figyelembe fognak vétetni. De, hogy 
az évtizedekkel ezelőtt elkövetett éz a vas­
szekrénnyel összefüggő bűntény nyomára 
jönnek-e, az kérdés.

Telefonliirek.
Budapest, ic jil. junius 8.

A képviselöház ülése
még mindig a kultusz vita jegyében fo 
lyik. Juriga Nándor nemzetiségi nem fo 
gadja el a javaslatot. Erőszakos ma 
gyarositással vádolja a magyar kultur 
politikát és azt barbárnak mondja, ami­
ért az elnök rendre utasítja.

Balog államtitkár elfogadásra ajánlja 
a javaslatot.

A szegedi felfordulás
még mindig tart. A munkapárt nem tud 
a jelölt személyében megállapodni. Va­
lószínű, hogy Kállai Albert nyug. főis­
pánt jelölik, ha elvállalja a jelöltséget.

Achim gyilkosai.
A két Zsilinszky fiú ügyében elfogult 

ság cimén biróküldést kért Achim öz­
vegye. A Kúria ma tárgyalta a kérést, 
amelyet elutasított. Így a Zsilinszky-fiúk 
ügyét még ebben a hónapban tárgyalja 
a békésgyulai esküdtszék.

Nagykárolyban
hatvanegy ház égett le és a tűzben tiz 
gyermekélet pusztult el. A kár megha­
ladja a negyedmilliót.

NAPIHIREK.
A Józsefvárosban

megint rójják az utcákat, járják a házakat a 
hivatalos emberek. Amint már néhányszor 
megírtuk, a pénzügyigazgatóság elrendelte a 
Józsefvárosnak házbéradó körzetté való át­
alakítását. A város tanácsa felébb zéssel élt

ez ellen a súlyos sérelem és megterheltek ■- 
ellen. A felebbezésnek, úgy látszik van némi 
foganatja, amennyiben most házról-házra j.;! 
a városrészben az adóügyosztály vezetője cs 
még két tisztviselő, akik azt akarják megái 
lapítani, hogy hány lakrész volt 1910. é v ű  
gén bérbeadva, hány uj lakrész épült, amely 
még nincsen nyilvántartva. Hogy lesz-e a fe­
lebbezésnek kívánt eredménye, azt nem tud­
juk. Reméljük, hogy igen. Egyelőre folyik a 
lakrészeknek újra való felvétele, ami meg 
lehetősen sok időt vesz majd igénybe, mert 
valószínű az, hogy azt a munkát, amelyet 
most a városi adóügyosztály végez, elölről 
meg fogja csinálni a pézügyigazgatóság is.

A dolog sokáig fog húzódni, de legalább 
legyen eredménye is.

Az érettségi vizsgálat tegnap befejeződött 
és az érett ifjak érettségüknek bizonyításául 
már tegnap délután végigsétáltak a városon 
a hagyományos séta pálcával. Az érettségi 
eredménye: Jelesek lettek: Buchwald Jenő. 
Grauaug Ármin, Kovács Ferenc és Kadó 
Dezső, Jól érettek: Boda Béla, Ernst Lajos, 
Fullér István, Frauaug Frigyes, Hoffmann 
Kristóf, Klein Gyula, Miskolczy Dezső, Simon 
István, Tiprovác Gyula és Weichand János. 
Érettek: Beregi Manó, Goldschmidt Ferenc 
és Székely István.

Királyünnepély az iskolában. A belvá­
rosi áll. el. népiskola tanulóifjúsága junius 
hó 8-án az alábbi műsor mellett ünnepelte 
meg Őfelsége koronázásának évfordulóját.
1. Himnusz. Énekelték a III—IV. oszt. tanu­
lói 2. Ünnepi beszéd. Tartotta Kucsera 1st 
ván V. oszt. tan. 3. Királyének. Szavalja Né­
meth Ferenc III. oszt. tan. 4. A legelső ma­
gyar ember a király. Énekelték az V—VI. 
oszt. tanulói. 5. A magyar szent koronáról. 
Elmondta Pőtz Lajos V. oszt. tan. 6. Mikor 
imádkoztok. Szavalta Sipkái József 111. oszt. 
tan 7. Induló. Énekelték az V— VL oszt ta­
nulói. A kifogástalanul előadott programm- 
számokat zajosan megtapsolta a szép szám­
mal megjelent hallgatóság.

A koronázás évfodulója alkalmából ma 
istentisztelet volt a plébánia-templomban ame­
lyen részt vett a város tanácsa, a hatóságok 
és tanintézetek.

Két közgyűlési meghívót bocsátottak ki 
a szombati közgyűlésre. Az történt ugyanis, 
hogy a nyomda »rendkívüli« közgyűlést sze­
dett, holott a közgyűlés »rendszerinti«. Ezért, 
a hiba pótlására újabb meghívót bocsátott ki 
a tanács, amelyen már helyesen rendes köz­
gyűlés van feltüntetve. így hát a második 
meghívó a helyes és érvényes.

Betörők jártak a Korona kávéház szépap­
jában. De nem vihettek el semmit, mert 
idejekorán észrevették a betörőket és elriasz­
tották őket.

Az utcai folyókák rémületesen bűzösek, 
úgy, hogy alig lehet az utcán tartózkodni 
Olyan rettenetesen dögletes rossz levegő van 
némely utcában — például a Munkácsi- és 
Kölesei utcában — hogy attól kell tartani, 
hogy megbetegszik az ember. Talán nem ár­
tana a tisztaságra több gondot fordítani.

Noé permetezőpor. réz 
kénpor. kénmáj. kékkő, 

raffiaháncs
legjobb minőségben és leg- 

olcsóbb napi árban.

Rézkénporló,
szabadalmazott

PERMETEZŐ
(NapjegyÍt l

kivehető szélkazánnal, tökéletes berendezéssel,
V ermorel-rendszerű, legjobb minőségűi.

Mindennemű permetező alkatrészek kaphatók
DRESCHER GYULA vaskereskedésében BAJÁN. -«E
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Nemzeti Szálló teraszja. Legkellemesebb 
OZSOnázÓ hely hölgyeknek a Nemzeti 
Szálló teraszja. Naponta fagylalt, jeges­
kávé, hűsítő italok.

Megölték a falu legszebb legényét. Szo­
morú volt a hercegszántói lányuk és asszo­
nyok pünkösdje. Megölték Csátity Pétert, a 
legszebb legényt. Csak 17 esztendős volt, de 
a hatalmas, öles sokac legényt 25 évesnek 
nézte mindenki. Nagyon szerették az asszo­
nyok is, lányok is Csátity Pétert, aki vasár­
nap délután összeveszet a korcsmában Nagy 
Lajos hercegszántói nős 23 éves gazdával, 
aki bicskáját Csátity mellébe szúrta, aki 
azonnal meghalt. A szép legény hulláját ma 
délután boncolta dr. Vali Dezső törvényszéki 
orvos, Romátka bajai járasbiró és Vaszkó 
bűidre szabadkai ügyész jelenlétében. — A 
temető kapujában több száz könnyező asszony 
és lány várta a boncolás befejezését, hogy 
aztán körülállják ravatalát. Nagy Lajost le­
tartóztatták és a bajai járásbíróság fogházába 
szállították.

Elkobzott tej. Tegnapelőtt ismét tejhami- 
sitásnak jött nyomára a rendőrség. Egy tej- 
árusitó lefölözött tejjel öntötte fel a tejet. Ve­
vői állandóan panaszkodtak, hogy rossz tejet 
árul, amig aztán a rendőrség a körmére kop­
pintott. Elkobozták az egész tejkészletét.

Naponta zene-estély a Casinó -ven­
déglő nyári helyiségében Horváth Sándor 
személyes vezetése mellett. A n. é. kö­
zönség szives pártfogását kéri

teljes tisztelettel Preimájer Pál,
Casinó-vendéül ős,

SZÍNÉSZET.
jR remete esengetgüje

került színre félig telt ház előtt kedden ked­
den. A publikum igaz élvezettel, gyönyörű­
séggel élvezte a vigoperának pompás muzsi­
káját. Szántó János, Szalma Sándor, Bercik 
Margit és Borbély Lili szépen énekeltek. A 
férfi kar határozottan jobb, mint a női kar. 
Messze túlszárnyalja.

Slubikon.
Igazán érdekes tünet. A »Sárga Liliom,« ez 

a nagyhatású magyar társadalmi színmű nem 
vonzott még félig telt házat sem, mig a 
könnyű vérű francia vígjáték, ahol pikan­
tériát várhatunk, majdnem zsuffolt házat 
csinál. Hát lehet ezekután rossz néven venni 
a direktortól, ha ilyeneket hoz színre? A 
szinidirekció üzlet. Művészi ambícióval nem 
lehet kifizetni a ta;,ok gázsiját. Olyat ad 
hát a direktor, ami megtölti a kasszát. A 
darab meséjét engedje el az olvasó. Sok pi­
kantéria, kevés cselekmény. Ami az előadást 
illeti arról elmondhatjuk, hogy a Kubikont 
lehet úgy is eljátszani, hogy finom pikantéria 
legyen, de úgy is, hogy az ember malacsngot 
kapjon, A mi színészeink — Garai Ilust ki 
véve — vastagon aláhúzva, erős színezéssel 
játszták el szerepeiket.

Sz. Garai Húsról azonban elmondhatjuk, 
hogy igazi művészettel, finoman, diszkréten 
játszott. Csupa gyönyörűség volt nézni, hal­
lani a játékát. Partnereiről nem mondhatjuk 
el ugyanezt. Aztán meg miért nem tanulják 
meg jobban szerepeiket? A jó előadás első 
kelléke a szereptudás. Sz. Garai Hits ebben 
is tiszteletreméltó kivétel.

degédsxerkesxto
FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma: lül

N Y Í L T - T i  IK
Kién rovatokban közűitekért a szerkesztősét» nem vál­

la) felelősséget.

J á r v á n y o k idején és minden időben 
semmi sem biztosítja jobban az egész­
séget, mint a jó és emésztőképes gyomor, 
meg a tiszta ivóvíz. Kiváló eszköz erre

|| zz a m o h a i  z= ||

„ Á G N E S ”
F O R R Á S

term észetes szénsavdus ásványvíz, 
mint föltétlenül tiszta, kellemes es ol­
csó savanyuviz; dús szénsavtartalmánál 
fogva nemcsak biztos óvszer fertőző 
elemek ellen, hanem a benne foglalt 
gyógysóknál fogva kitűnő szere a leg­
különfélébb gyom or, légcső és húgy­

szervi betegeknek.
|| i= K e d v e l t  b o r v iz  z= ||

F ő r a k t á r :
B A J Á N ,

S ta m p f l  J e n ő  ú rn á l .  
____________________________
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! Fizetéssel tanulónak!
egy fiú és egy leány azonnal 

f e l v é t e t i k  

EISENBERG KÁROLYNÁL.

A Flórián utca 40. számú

szabadkézből eladó.

i ü ánay /lurél

I®!
m t 

3$ m

kötujvmjomdája

Bácsalmáson.

JCönyvnyomdai munkák 
Ízléses, gyors és 

jutányos elkészítése ! ! !

Jíözségí nyom tatvány­
ra k tá r !

MMé 1 pfpjiji

3

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű sörfugyasztó 

közönség tudomására hozni, hogy az összes

kőbányai
sörfőzdék

kizárólagos képviselete engem illet.
Minthogy nyomára jöttem annak, hogy a 

közönség megtévesztésére kőbányai sor gya­
nánt nem Kőbányáról származó, hanem a 
kőbányai sörnél silányabb minőségű sört hoz­
nak forgalomba, bátor vagyok a n. é. közön­
séget a saját érdekében figyelmeztetni, hogy

k ő b á n y a i  s ö r t
csak azon palackok tartalmaznak, melyek kő­
bányai vignettával (cimkével) vannak ellátva

Tisztelettel

Trafikant 0<árolij
a Dréher Antal r t , a/. Klső 

Magyar Részvényserfózde, a/, iíj, 
Haggenmacher Henrik r. t. és a 
Polgári Serfőzde Részvénytársaság 

bajai vezérképvitelöje.

K a p h a t ó  P R E I S Z  B É L A  b ő r -  
k e r e s k e d é s é b e n  B a já n .

Kellő iskolai képzettséggel
b író  ifjú

!

ÍTANIÍLÓULísfelvétetik

W

:

ifj. Wagner1 fyital
könyv-, zenemű- és 
papirkereskedésében

B A J Á N .



„Bajai Független UjsAg“
1911. junius !•

A $ z te n i3 ic ? i T a k a rá k p é n z tö i1 Q ^ zá lla jío n  
a H ultandi É le tb iz to p itó  T á w a i j g a l
szövetkezve felvette ügykörébe, az

éleffefosifássa!
kapcsolatos

A felső  szőlőkben
a volt dr. Hermann szőlője előtt eladó 

ngcdólv' unk j j<at hold ós 522 négyszögöl hereföld
I esetleg háztelkeknek is alkalmas BÖ 
| vebb felvilágosítást ad Pollák Illés Baján.

Törlesztéses kölcsönöket
engedőiv̂  /iink

10 iő l - 6 5  év ig
terjedő időtartamra

«»«w* *w‘ -w*-W:*■•'M*-W* *W* rüÉr»-•W‘ *■»W*HM *■-CT» ■ »

heti b etét ü z le te t  is.
Aki magát IOOO k o ro n a  töke  

b iz t o s í t á s á r a  kö te lez i ,  az fizet 
hetenkint I k o r o n á t  és kor szerint 
egy csekély pétieteket, 15 év  letelte 
után, ha életben van, ka p  IOOO ko 
rónát; ha pedig 15 év letelte előtt bár­
mikor elhalna, családjának vagy hozzá 
tartozóinak az e z e r  k o ro n a  a z o n ­
nal k if ize ttet ik .

A biztosítás tö b b  e z e r  koronára 
is köthető.

A takarékpénztár a biztosítottnak elő 
nyös feltételek mellett k ö lc s ö n t  is  
nyújt.

A képviselettel B A J A  v á r o s  te­
rületére R o t h s c h i ld  Z s ig m o n d
bajai lakost bízták meg, ki az érdek­
lődőknek díjtalanul felvilágosítással szol­
gál. Lakása; M u n k á c s y  IVIihály-
u tc a  2. s z á m .  — Telefonszám 87.

4 7 n  alapon, Két asztalos inas
A ”  Ä '  azonnal felvétetik

kedvező feltételek mellett.
azonnal felvétetik

! G O I . D N E R  T E S T V É R E K N É L  
Bajai Keresk. és Iparbank. i 1 lat osztályt végzett fiúk előnyben részesülnek

. . . . .  •
h>“i/VJ0”<ü£ ór.yCJ'c-,1 V'f> • V •*. >■■■■». *.'-•>

Hatósági rendelet
szerint mindenki házánál k ö t e l e  s 
vizet készenlétben tartani. K célra 
legalkalmasabbnak és legtartósabb 
nak a j á n 1 o m saját gyártmányú

m i n i m  liordókat

K ö b in ja i Polgári Serfözö R észvény társaság
B u d a p e s t ,  K ö b á n y r .

Egészségéről van szó! Igyék naponta 1 - 2  palack

Dupla M aláta  sört. de szt. István védjegyűt

m ert ex a legelső, a valódi.
A söriparban korszakot alkotó a Kőbányai Polgári

Serfőző de ezen világhirü söre, amelyet ma már minden országban 
utánoznak. Nemcsak a legélvezetesebb üditö ital, de csodálatos gyógyha­
tású is van, idegesség-, étvágyhiány-, vérszegénység-, álmat­
lanság , tüdő- és gyomorbajoknál; igen ajánlandó lábadozó be­
tegeknek és szoptató nőknek is.

A á ni ja: N o o rd e n  t a n á r  B é c s b e n ,  K o r á n y i  t a n á r  B u d a ­
p e s te n ,  G la x  t a n á r  A b b á z iá b a n  é s  s z á m o s  szaktek in té ly-

Bécs város kényes Ízlésű közönsége évenként 2.0ÖÖ.000 
palacknál többet fogyaszt ezen magyar sörből

lv.iplm.t6: Stampfl Jenő cégnél Baján.

hektoliterenként 5 korona.

Állandó készlet tégla-, csorep és 
comentarukban. Beocsíni Port­
land os Roman Cement és I/a. 
darabos mosz a legfrisebb állapot­
ban mindig kapható Grünhut Miksa

jS p itz e iö é le  té g la  ég c e m e n b á ru g ijá rá b a n .
Telefonszám 111. Telefonszám 111.

k  Szegedi Kereskedelmi és Iparb an k  b a j a i  f i ó k i n t é z e t e
(Drescher Gyula-féle házban) 

elsőrendű feltételek mellett nyújt

j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k e t
földekre 10-től tin évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A 
kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek

iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik. g

— Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! a j p  1904. St. L. uis Grand Prix,

Legyen mindennapi italod!
I ermészetes hydrocarbonátos ásványvíz forrás, mely szénsavval telittetik.

Az emésztést elősegítő pompás asztali viz.
lelefon 81. sz. Főraktár Baja és vidéke részére: Telefon 81. sz.

Stampfl Jenő füszerkereskedő cégnél Baja.
I g> szintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók.

A Kristály ásványvíz árai; V, liter 36 fill. 1 liter 46 fill. 1L liter 56 fill.
Üres üvegek visszavételnek; \  literes 12 fill., 1 literes 16 fill., 1 \  literes 20 fillérért
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